
Політика конфіденційності 
 
 

ТОВ «Іноваційні телекомунікації» створила додаток MY INTC як безкоштовний. Ця 
ПОСЛУГА надається ТОВ «Іноваційні телекомунікації» безкоштовно і призначена для 
використання наступним чином. 

Ця сторінка використовується для інформування відвідувачів про нашу політику щодо 
збору, використання і розкриття Особистої інформації, якщо хтось вирішить скористатися 
нашим Сервісом. Якщо ви вирішите скористатися нашим Сервісом, ви погоджуєтеся на збір і 
використання інформації відповідно до цієї політики. Особиста інформація, яку ми збираємо, 
використовується для надання та покращення Сервісу. Ми не будемо використовувати або 
передавати вашу інформацію кому-небудь, за винятком випадків, описаних у цій Політиці 
конфіденційності. 

Терміни, які використовуються в цій Політиці конфіденційності, мають те ж значення, що 
і в наших Умовах використання, які доступні на сайті MY INTC, якщо інше не визначено в цій 
Політиці конфіденційності. 
 
 

Збір і використання інформації 
 

Щоб надати вам кращий досвід використання нашого Сервісу, ми можемо вимагати від 
вас надати нам доступ до особистої інформації, включаючи, серед іншого, ваше ім’я, номер 
телефону або адресу електронної пошти. Інформація, яку ми збираємо, буде 
використовуватися для зв’язку або ідентифікації вас. Інформація, яку ми запитуємо, буде 
зберігатися і використовуватися, як описано в цій політиці конфіденційності. Додаток 
використовує сторонні сервіси, які можуть збирати особисту інформацію для вашої 
ідентифікації. Посилання на політику конфіденційності сторонніх постачальників послуг, які 
використовуються додатком. https://www.google.com/policies/privacy/ 
 
 

Реєстрація даних 
 
Ми хочемо повідомити вам, що щоразу, коли ви відвідуєте наші Сервіси, ми збираємо 

інформацію, яку ваш браузер надсилає нам, яка називається даними журналу. Ці дані журналу 
можуть включати таку інформацію, як IP-адреса вашого комп’ютера, версія браузера, сторінки 
наших Сервісів, які ви відвідуєте, час і дата вашого відвідування, час, проведений на цих 
сторінках, і іншу статистику. 
 
 

Файли cookie 
 
Файли cookie — це файли з невеликим обсягом даних, які зазвичай використовуються 

як анонімний унікальний ідентифікатор. Вони надсилаються у ваш браузер з веб-сайту, який ви 
відвідуєте, і зберігаються на жорсткому диску вашого комп’ютера. 

Цей Сервіс не використовує ці файли cookie явним чином. Однак додаток може 
використовувати сторонній код і бібліотеки, що використовують файли cookie для збору 
інформації та покращення своїх послуг. У вас є можливість прийняти або відхилити ці файли 
cookie і бути в курсі, коли файл cookie надсилається на ваш пристрій. Якщо ви вирішите 
відмовитися від наших файлів cookie, можливо, ви не зможете використовувати деякі частини 
цього Сервісу. 
 
 

Посилання на інші сайти 
 

Цей Сервіс може містити посилання на інші веб-сайти. Якщо ви натиснете на стороннє 
посилання, ви будете перенаправлені на цей сайт. Зверніть увагу, що ці зовнішні сайти не 
керуються нами. Отже, ми настійно рекомендуємо вам ознайомитися з Політикою 

https://www.google.com/policies/privacy/


конфіденційності цих веб-сайтів. Ми не несемо відповідальності за контент, політику 
конфіденційності або дії будь-яких сторонніх сайтів або сервісів. 
 
 

Безпека 
 

Ми цінуємо вашу довіру до надання нам вашої Особистої інформації, тому ми прагнемо 
використовувати комерційно прийнятні засоби її захисту. Але ви повинні знати, що жоден метод 
передачі через Інтернет або метод електронного зберігання не є на 100% безпечним і надійним, 
тому ми не можемо гарантувати її абсолютну безпеку. 
 
 

Конфіденційність дітей 
 
Ці Сервіси не призначені для осіб молодше 13 років. Ми свідомо не збираємо особисту 

інформацію від дітей віком до 13 років. Якщо ми виявимо, що дитина до 13 років надала нам 
особисту інформацію, ми негайно видалимо її з наших серверів. Якщо ви є батьком або опікуном 
і знаєте, що ваша дитина надала нам особисту інформацію, зв’яжіться з нами, щоб ми могли 
вжити відповідних заходів. 
 
 

Зміни до цієї Політики конфіденційності 
 

Політика конфіденційності може оновлюватись час від часу. Відповідно, вам 
рекомендується періодично переглядати цю сторінку на предмет будь-яких змін. Ми повідомимо 
вам про будь-які зміни, розмістивши нову Політику конфіденційності на цій сторінці. 
Ця політика діє з 23 вересня 2024 р. 
 
 

Зв’язатися з нами 
 
Якщо у вас є будь-які питання, пропозиції або коментарі щодо нашої Політики 

конфіденційності, будь ласка, зв’яжіться з нами за адресою  office@intc.lviv.ua. 
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